Querido papá, mi héroe:
Hoy celebro no solo tu cumpleaños, sino la gran bendición de tenerte como padre. A lo largo de mi vida, has sido mi ejemplo a seguir, mi guía, y la persona que siempre ha estado allí para apoyarme. No puedo imaginar lo que sería de mí sin tus enseñanzas, tus consejos y tu incondicional amor.
Gracias por todo lo que has hecho por mí:
Cada día que pasa me doy cuenta de todo el esfuerzo y sacrificio que has hecho para darme lo mejor. Me has enseñado lo que significa la fortaleza, el trabajo duro y, sobre todo, el amor. Me siento afortunado/a de ser tu hijo/a y tener la oportunidad de aprender de ti.
Un nuevo año para celebrar tu vida:
Hoy celebramos no solo tu cumpleaños, sino todos los momentos que hemos compartido juntos. Al soplar las velas, quiero que sepas cuánto te valoro y lo mucho que significas para mí. Que este nuevo año esté lleno de felicidad, salud y bendiciones.
Siempre serás mi ejemplo:
[bookmark: _GoBack]No hay palabras suficientes para expresar cuánto te admiro. Siempre serás mi fuente de inspiración, la persona en quien confío y a quien acudo en los momentos difíciles. Nunca dudes de lo mucho que te quiero, papá.
¡Feliz cumpleaños, papá!
Te deseo un día lleno de sonrisas, abrazos y momentos especiales. Te mereces lo mejor hoy y siempre. ¡Feliz vuelta al sol, papá!

